

資料輯剪館圖書院體育立台灣國

亞運會 生民來源 日期 780906 版面 二版

分類

亞運會

來源

生民

日期 780906 版面 二版

辦亞運 是全國一致目標

面對難題 張豐緒胸有成竹

本報大雲 記者

「既然我們要爭取主辦亞運會，該解決的問題總得要解決。」

舉行，大陸運動團隊就可以來了。

因為，根據亞奧理事會審核主辦亞運會的先決條件，就是主辦

中華奧會主席張豐緒胸有成竹，但也不特別去強調它。因為，迄目前為止，有意爭取一九九八年亞運會的國家，已知

有印尼、泰國、敘利亞和斯里蘭卡，而印尼勢在必得。

雖然面臨那麼多國家的競爭，張主席仍然頗具信心，他說，誰都知道中華民國有錢，有錢就好辦事，這是我們最有利的地方。

當然大陸奧會已表明支持我們辦亞運，這是海峽兩岸互動的效應，這對我們爭取辦亞運多少有點好處。

不言而喻，大陸也希望我們辦得成亞運，因為亞運在我們這兒

前當務之急是如何去爭取亞運主辦權。

中華奧會 草擬亞運三部曲

爭取→籌備→舉行 將供有關單位依曆行事

【本報訊】中華奧會積極進行爭取主辦九八年亞

運作業、已初步草擬一份行事曆，劃分爭取、籌備

和舉行三部曲，供奧會及有關單位按部就班依曆行事。

在奧會行事曆中，本月間由奧會出面邀請有關人

員成立籌畫研究小組，是一切行動的開始，籌畫研

究小組也將是爭取主辦權階段的指揮中心。

其次是由政府指定主辦城市並表示支持。而政府

此一正面態度也是後續行動的基礎；籌劃研究小組

將根據此一基礎，完成有關政治、經濟、體育、文

化、交通、通訊等各項評估，供政府參考。

接著是依亞奧會章程提出申請。依亞奧會章程規

定，在九二年年會投票決定九八年主辦城市前，皆可提出申請。大陸奧會爭取九〇年亞運是在七年前即放出風聲。因此中華奧會的構想是在今年年底的

亞奧理事會表示爭取意願，明年北平亞運時正式提

出申請。

提出申請後，籌劃研究小組將考察曾主辦亞運的

國家與城市，拜會亞奧會(OCA)，展開強勢宣傳，遊說各國。以上是爭取階段的各項工作。

九二年亞奧年會會員大會投票後，如果我國不幸落選，則將目標放在下一屆二〇〇二年亞運，如果順利取得主辦權，則立即成立正式的亞運籌備會，展開籌辦階段工作。

首先是規劃及闢建運動場等硬體建設、籌募基金、密集考察曾主辦城市的軟硬體經驗、設計大會標誌、海報、吉祥物等，並主辦各項亞洲杯錦標賽以為熱身；亞運前兩年決定亞運日期及競賽項目；前一年完成各項配合亞運的文化、展示活動、聖火傳遞及發出邀請函。

最後則是九八年迎接亞運盛會及會後檢討。

